

蒲公英天使故事

2011北2區007期蒲公英培訓暨秋聚會

文 / 玉子 2011-10-13

9月25日這天是我們北區蒲公英天使隊的大日子，早上是北2區007期蒲公英培訓，下午則是全體北區的蒲公英天使秋聚會。下午看到授證人數又比之前更多時，真的很開心，表示我們的力量逐漸增強即擴散中。當天大家歡聚一堂，在楊培安的「我相信」歌曲中度過一個幸福又正向的日子....



上午是北2區007期蒲公英天使的培訓，每位參加者都是抱著如何「宣揚愛你一輩子的理念」而來的，兩天的志工培訓課程讓大家清楚知道，要「支持並成就每個孩子的生命」是要先改變父母的教育觀念。有些觀念改了，態度自然就變了，態度變了，親子關係自然就會和諧。為人父母不就是只想看到孩子快樂健康的往正面積極的態度生活嗎？

三個人帶著2部影片精華篇，到各個學校社區去分享自己的心情與參加者做一場生命的對話，藉由分享讓大家知道有這麼一個公益團體是如此用心默默地為台灣孩子盡一份心力，更期望有更多的父母能夠一起來支持並成就孩子的生命。

在這次上午的培訓課程當中，由先前已培訓過的天使們擔任帶領人示範，由於有幾次的分享經驗，因此能以更加純熟的帶領跟新夥伴們做交流。飛行少年與盧蘇偉的生命故事，雖然說是很好發揮的題材，但每一場次的出席服務總是能帶動不同的生命對話與分享。藉由經驗的互相交流，除了新學員有更深的衝擊外，對帶領人而言無非又是一場難忘的帶領經驗累積。

秋聚會_大分享

中午用餐時，陸續又來了一些舊學員，這是第一次北區蒲公英天使舉辦秋聚會，平常都只有在論壇上加油打氣，今天總算能共聚一堂，面對面互相交流經驗。在分組當中看到這次的培訓有來自新竹地區的夥伴還有基隆的夥伴，真的太感動了！大家都這麼的用心學習，無非就是希望把它帶到自己的社區學校，讓更多人一同學習。北區蒲公英天使隊從去年2010年12月底成立至今已九個月共有十幾場的分享，四區各隊小隊長都至少有辦過一場次的分享經驗，今天就是各區小隊特別來分享現場經驗給新學員，讓她們了解現場經驗有哪些狀況和注意事項，並為她們加油打氣，平常最怕上台的我，如今也成了正式帶領人之一，我相信經驗是可以累積的，只要帶著真誠的心，兩部好的影片，相信在夥伴的互相支援下，一定能讓你跟在場的陌生人做某程度的互動與分享，要相信自己一定做得到。就如同我們南區小隊長永正說的「沒在怕的啦」！

對了，這次的工作團隊陣容相當堅強，由美麗的東區小隊長心悌及南區小隊長帥哥爸爸永正聯合擔任培訓課程的主持人，由北區小隊淑敏、惠美和慧燕擔任帶領人及主持人的示範，由季臻、惠梅協助電腦及行政工作，加上好幾位老學員協助會場的佈置及報到手續，還有編輯新的培訓手冊的幕後工作人員，真是辛苦了，妳們是最棒的！

[蒲公英多媒體讀書會_天才的秘密愛知道](#)

由愛你一輩子守護團派出蒲公英天使(一組3位志工)至主辦學校，辦理多媒體讀書會「天才的秘密，愛知道」。

以「飛行少年記錄片」精華版及「盧蘇偉的故事」為主題，帶領學員父母進行生命對話，共同探討愛的本質及父母教養子女應有的理念。

歡迎各級學校及機關申請辦理

- (1)申請資格：下列縣市之學校或公私立機構 (基隆市、台北市、新北市、苗栗縣、台中市、雲林縣、嘉義市、嘉義縣、屏東市)
- (2)招募學員人數：10-40人。
- (3)空間：提供有單槍投影機、電腦、音響及座位的獨立室內空間。

[<<有意辦理, 由此填寫辦理申請表>>](#)